
Ať žijí duchové!  

V pondělí 27. října 2025 se prostory DDM 
Jednička ve Dvoře Králové nad Labem proměnily 
v místo plné dýní, duchů, netopýrů a mumií. 
Konala se zde oblíbená a tradiční Halloweenská 
akce, které se zúčastnilo 17 dětí.  

Pro malé účastníky byl připraven pestrý program, 
který spojoval tvořivost, zábavu i dobrodružství. 
Děti si vyzkoušely dlabání dýní, pečení 
halloweenských dobrot, a také si vyrobily ducha 
ze sklenice a mopu, netopýra s čokoládovou 
tyčinkou, mumii z papírové tašky a pavoučka z 
lízátka.  

Nechyběla ani řada her a soutěží na halloweenských stanovištích, které prověřily postřeh, 
šikovnost i smysl pro humor všech účastníků. Celou akcí se nesla veselá nálada a tvůrčí zápal, 
který prozářil i poněkud strašidelnou výzdobu. 

Protože se v Jedničce opět sešla skupinka dětí s chutí ke tvoření, odcházeli všichni spokojení, 
s vlastnoručně vyrobenými dekoracemi a sladkou odměnou. Den plný zábavy, tvoření a 
přátelské atmosféry rychle utekl a všichni dohromady jsme si podzimní prázdniny skvěle užili. 
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Laser game Hradec Králové 

Ve středu 29. října 2025 jsme se vydali s dětmi do oblíbené laserové střelnice v Hradci 

Králové. Podruhé jsme využili novou arénu Na Hvězdě, která má zvýšenou kapacitu 16 

účastníků. Tentokrát kupodivu nikdo neonemocněl, a tak jsme jeli v plném počtu. 

Na místo jsme dorazili včas, děti jsme rozdělili do dvou skupin, nahlásily nám své „herní 

přezdívky“ a souboje mohly začít. V temné aréně se skrýšemi zvýrazněnými pruhy neonových 

světel bylo brzy velmi rušno. Střelci pobíhali sem tam, obsazovali věže, stříleli a blikali po 

zásazích. Po každé „bitvě“ všichni na tabuli sledovali skóre svých zásahů, výsledek týmu a 

další informace. Děti si souboje opravdu užily. 

Další volný čas jsme využili k nákupu sladkostí v cukrárně U Mlsouna a pak jsme navštívili 

muzeum, abychom si prohlédli výstavu Zrození měst ve východních Čechách. Děti asi nejvíc 

zaujala plastická mapa, na které hledaly místa vzniku starých měst. Pokud správně umístily 

do terénu dřevěnou věž, ukázal se obrys města. 



Na co se vždycky účastníci těší, je oběd v Auparku. I tentokrát jsme tam zamířili. Děti si 

vybraly a nakoupily podle své chuti a měly čas i na prohlídku obchodů, třeba hračkárny 

Bambule nebo knihkupectví. 

Akce se vydařila. Podpořilo ji i hezké počasí. Do laserové střelnice se určitě brzy vrátíme.  
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